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Jak se k nám dostanete? 

 

Autem z Prahy  

Po dálnici D5 až k výjezdu Plzeň-jih (exit 80); zde doprava směr Plzeň na silnici č. 27 (E53); na 

kruhovém objezdu na Borech zabočte doleva (ulice Folmavská), hned na první světelné křižovatce 

doleva (kolem prodejny Bauhaus); po této cestě dojeďtě na konec až k nové budově NTIS. 

Dále trasa z centra Plzně, z Domažlic a od Rozvadova. 

 

Hromadnou dopravou 

Hlavním orientačním bodem pro cestování MHD je zastávka Bory (konečná stanice tramvaje č. 4). 

Zde můžete přestoupit na autobus č. 24 nebo 30 a jet jednu stanici na zastávku Západočeská 

univerzita, nebo ujít poslední úsek cesty pěšky. 

Nejblíže nové budově je zastávka autobusu č. 29 Goldscheiderova (na znamení), ovšem spojení není 

příliš praktické (malá četnost spojů, zastávka pouze ve směru z centra Plzně). 

 

Spojení z autobusového nádraží 

Podchodem pěšky na tram. zastávku; 

Tramvají č. 2 (směr Světovar):  CAN, Skvrňanská – V sadech Pětatřicátníků; přestupní stanice; 

Tramvají č. 4 (směr Bory): V sadech Pětatřicátíků – Bory; přestup na autobus; přejít přechod pro 

chodce; 

Autobusem č. 24 nebo 30 (směr Skvrňany, sídliště nebo Borská pole, Teslova): Bory – Západočeská 

univerzita 



Spojení z vlakového nádraží  

Z nádraží doprava, pak podchodem na tramvajovou zastávku; 

Tramvají č. 1 nebo 2 (směr Bolevec nebo Skvrňany, sídliště): Hlavní nádr. ČD, Sirková – Solní, pošta; 

přejít přes koleje a mírně vlevo přes přechod pro chodce na tramvajový ostrůvek; 

Tramvají č. 4 (směr Bory): V sadech Pětatřicátníků – Bory; přejít přechod pro chodce; přestup na 

autobus; 

Autobusem č. 24 nebo 30 (směr Skvrňany, sídliště nebo Borská pole, Teslova): Bory – Západočeská 

univerzita 

Pěšky 

z konečné zastávky tramvaje č. 4 (Bory) - viz mapka: 

1. Přejděte Klatovskou třídu na druhý chodník. 
2. Přejděte Kaplířovu ulici na pravý chodník. 
3. Po cca 300 m se hlavní cesta stáčí doleva – pěšky pokračujte rovně přes most nad 

přivaděčem E53 až ke komplexu univerzitních budov. 
4. Po dalších 400 m již spatříte po pravé ruce budovu NTIS / CTPVV. Zahněte z aleje doprava na 

chodníček, přejděte křižovatku a budovu obejděte po východní straně.  
5. Kolem budovy zatočte doleva a přejděte nádvoří až ke vrátnici (v části budovy NTIS). 

Hlavní vchod s vrátnicí se nachází na severozápadní straně. 

 


